

轻信兼职信息

男子“帮信”被抓

本报讯(记者 杨沫 通讯员 康婷)微信群里的兼职信息,承诺可以日结工资500元,让男子白某不禁动了心。然而,在将自己的身份证件和银行卡照片发给对方后,不仅没有赚到钱,还被卷入一场信息网络犯罪活动。6月13日,公安小店分局通报,日前坞城责任区刑警队抓获一名涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的网上逃犯。

事情还得从一个月前说起。“低

价抢购演唱会门票再加价出售,日结工资500元!”5月18日23时许,白某在微信群里看到这样一条兼职信息,想到只需动动手就能赚钱,他不禁动了心,立即添加对方为微信好友。在对方的游说下,白某同意参与兼职,并轻易地将自己的身份证件和银行卡照片发送给对方。

5月20日,对方要求白某前往晋阳湖参与所谓的抢购活动。5月21日,白某又被带到位于晋中市太谷区

某学院附近的一家民宿,按照对方要求,他操作了两三笔转账。当白某离开时发现,一直通过微信指挥他的男子把他“拉黑”了,连承诺的500元也没有支付。

想到这几天的所作所为,白某忽然意识到,自己很可能被卷入一场信息网络犯罪活动。惊慌失措的他,一直试图与该男子取得联系,但未果。

在坞城责任区刑警队展开的“夏季风暴”专项行动中,民警席亮、武

越、朱灵慧通过深入侦查和精准研判,发现了白某的违法行为和行踪。6月9日,民警将白某捉拿归案。

目前,白某已被送至第二看守所临时羁押,案件正在进一步侦办中。

警方呼吁广大市民,要提高防范意识,警惕各类信息网络犯罪活动,一旦发现可疑情况,要及时向公安机关报案。同时,警方也将继续加大打击力度,对涉嫌信息网络犯罪活动的嫌疑人绝不姑息,坚决依法严惩。

排查安全隐患

提高防范意识

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 娄轩 文/摄)6月11日以来,娄烦县公安局组织各派出所持续开展各类安全检查及宣传活动,及时发现整改隐患。

安全无小事,责任比山重。活动中,民警、辅警深入企业、重点场所、九小场所,对治安防范工作和消防安全工作开展重点检查。每到一处,民警、辅警都对现场公共视频是否正常运行、安全制度是否健全、消防设施设备是否正常使用,以及人员值班值守记录是否正常等情况进行详细查看。同时,结合当前治安形势和检查情况,要求各单位场所要加强安全管理,落实安全工作职责,完善安全防范措施,确保内部安全稳定。民警、辅警还对从业人员、场所负责人进行



了安全生产相关法律法规知识宣传,道路交通安全和反电信网络诈骗知识宣传。

通过此次活动,公安机关进一步规范了各场所的安全管理,有效提高了大家自我安全防范意识。

方山牛群“越界”

踩踏娄烦耕地

本报讯(记者 刘友旺)因放牧人员疏忽,吕梁市方山县的11头牛“翻山越岭”来到我市娄烦县,踩踏了村民的土豆地。6月11日晚,娄烦县公安局盖家庄派出所民警连夜组织当事双方展开调解,妥善化解了这起因牛群踩踏耕地引发的矛盾纠纷。

当晚,盖家庄派出所接到村民王师傅的求助电话,称有11头牛正在他负责照看的种植土豆的耕地里踩踏。接到求助后,值班民警、辅警迅速赶到现场。经了解,当天下午,王师傅去查看庄稼时,发现有一群黄牛正在地里踩踏。考虑到目前正值土豆出苗的关键期,为防止造成更大损失,王师傅与其他村民一起将牛群赶至一空地处。因无法确定牛主人,王师傅只好向民警求助。

得知情况后,民警、辅警立即展

开大范围摸排走访,最终确定牛群是吕梁市方山县人赵某养殖的。由于放牧人员的疏忽,牛群从方山县翻越皇姑山跑到了我市娄烦县,在王师傅照看的地里踩踏,造成庄稼大面积损坏。

为防止事态继续扩大,民警、辅警连夜组织双方当事人展开调解。分别与当事人谈话、倾听诉求后,民警摆事实、讲道理、释法理,对他们进行调解和劝慰。最终,经过3个多小时的调解,双方当事人达成协议,牛主人赵某赔偿王师傅相应的损失,同时保证今后多加照看牛群,不再发生类似事情。

事后,民警又单独与牛主人赵某谈话,强调放牧人员必须规范放牧,不能将牛羊放养在外无人照看,如再次发生由于疏忽管理导致类似事情发生,公安机关将依法对相关人员进行处理。

拒不履行义务

法官出手解决

本报讯(记者 任蕾 通讯员 王之风)一年前,在棋牌馆的一场互殴引发了一起诉讼,判决书生效后,被执行人始终不履行其义务。时隔一年之后,6月12日小店区法院发布消息,经过法官们的多次沟通,事件终于成功解决。

2023年8月的一天,郭某在某棋牌馆打麻将的过程中与同桌刘某某发生口角,两人话不投机,刘某某顺手拿起桌上的扑克牌扔向郭某,又将郭某踢倒在地。郭某起身后报警,刘某某见情况不妙准备溜之大吉,郭某在阻拦刘某某离开的过程中再次遭

到其拳打脚踢,然后二人开始互殴。民警到场后调解无果,两人被分别处以行政拘留措施。其中,申请人郭某受伤较为严重,向小店区法院提起民事诉讼,法院判决由被执行人刘某某支付其医疗费1000元。

判决书生效后,被执行人刘某某未履行生效法律文书确定的义务。执行法官李浩团队多次电话联系刘某某,一边向刘某某详细介绍拒不履行生效法律文书的后果,一边耐心释法明理,2024年5月底,被执行人刘某某将全部执行款履行完毕。

随意变道起冲突 派出所里达和解

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)电动自行车随意变道,引发机动车驾驶员不满,双方发生争吵甚至动起了手。6月13日,公安小店分局通报,经小店派出所民警及时介入调解,双方认识到自身错误,互相赔礼道歉,握手言和。

事情发生在6月10日。当日下午2时许,小店派出所接到李某报警,称其在晋阳桥被一名男子殴打。接警后,值班民警第一时间赶往现场,初步检查发现两名当事人均无明显外伤,随后将他们带回派出所作进一步处理。

在派出所内,民警详细询问

了事件的经过。原来,机动车车主杨某在正常行车途中,遇到了随意变道骑行电动自行车的李某。杨某对李某随意变道的行为表示不满,因此在李某变道时,不停地按喇叭进行警告,这一举动也引发了李某不满。于是,李某停车与杨某理论。其间,杨某一怒之下,踹了李某一脚,导致双方情绪激动,争执升级。为了使双方能够平息怒火,民警将双方带到调解室,让他们坐下来详细谈谈。在调解过程中,民警以案说法,摆明利害关系,并耐心地进行劝解。最终,经过民警的努力,双方表示愿意和解,并互相赔礼道歉。

男子醉卧街头 民警帮助送归

本报讯(记者 杨沫 通讯员 康婷)6月11日深夜11时许,小店派出所接到热心群众报警称,在电子街夜市附近发现一名醉酒男子躺在路边,情况不明,恐有危险。

接到报警后,民警翟佳龙及其同事迅速出动,第一时间赶往现场。到达现场后,民警闻到了浓烈的酒味,看到躺在地上的男子意识不清,言语混乱,所幸身体并无明显外伤。为了确保男子安全,翟佳龙及其同事先将他扶至安全地带。

待醉酒男子的手机被成功解锁后,民警联系上他的家属。20分钟后,男子的妻子急匆匆地赶到现场。看着丈夫醉成这样,她既担忧又感激。随后,民警协同家属将醉酒男子送回家,并叮嘱其注意男子的身体状况,如有不适要及时就医。

民警提醒大家,过量饮酒会对身体造成伤害,若在公共场合发现有人醉酒,同行人员应当负责照应,确保醉酒人员能够安全回家,避免发生意外。

29通电话沟通 终于付清欠款

本报讯(记者 任蕾 通讯员 王之风)29通电话、坚持不懈地沟通,一起纠纷案件得以圆满解决。6月12日,小店区法院发布消息,披露了该案件详情。

“这么多年的朋友了,还起诉我?我就不还!”当小店区法院执行法官郭斐团队第一次打通被执行人靳某某电话时,电话中传来的声音愤愤不平。

郭某某与靳某某合同纠纷一案,2023年9月11日经诉前调解,靳某某尚欠郭某某货款20030元。后靳某某拒不履行,郭某某无奈向小店区法院申请强制执行。进入执行程序后,该

院依法向被执行人靳某某送达了执行通知书等法律文书,均被其拒收,后多次电话联络被执行未果。

但法院执行干警始终不放弃,他们保持每三天一次的电话联络频率,并坚持对被执行人的微信、支付宝、银行账户等15日一查控的高压态势。经过执行干警的不懈努力,以及29通电话的不断沟通,终于,靳某某从第一次电话里的气愤与抗拒转变为平和与释然,他意识到逃避现实不是长久之计,便来到小店法院主动履行,付清全部欠款,案结事了。